
 ВОЛОДИМИРСЬКА МІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

 РІШЕННЯ 
  
___________№_____ 
м.  Володимир 
 Про затвердження положення  
про присудження  премій «Творча обдарованість» 
 учням та педагогічним працівникам  
Володимирської дитячої музичної школи 
та Володимирської дитячої художньої школи 
імені Миколи Рокицького 
 
 Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», 
«Про культуру», на виконання  Програми розвитку культури та мистецтва 
Володимир-Волинської міської територіальної громади на 2023-2027 роки, 
затвердженої рішенням Володимирської міської ради від 02.12.2022 року 
№19/13,  керуючись ст.25 Закону України “Про місцеве самоврядування в 
Україні”,   міська рада 

ВИРІШИЛА :  
1.Затвердити  Положення про присудження премій «Творча обдарованість» 
 учням та педагогічним працівникам Володимирської дитячої музичної школи 
та Володимирської дитячої художньої школи імені Миколи Рокицького 
(додається). 

 
2.Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської 
ради з питань освіти, науки, культури, туризму, молодіжної політики, спорту, 
міжнародного співробітництва. 
 
 
Міський голова                                                                           Ігор ПАЛЬОНКА    
Оксана Бігун 23628 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                               Додаток 1  
                                                 Рішення  Володимирської  міської ради  
                                                                                                 
 
 
 

ПОЛОЖЕННЯ 
про присудження премій «Творча обдарованість» 

учням та педагогічним працівникам 
Володимирської дитячої музичної школи та 

 Володимирської дитячої художньої школи імені Миколи Рокицького 
  

І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
  1.1. Положення про присудження премій обдарованим учням та педагогічним 

працівникам  Володимирської дитячої музичної школи та Володимирської 
дитячої художньої школи імені Миколи Рокицького (далі – Положення) 
регламентує порядок призначення та виплати  премій учням - переможцям 
Міжнародних, Всеукраїнських та обласних учнівських мистецьких конкурсів, 
що мають офіційний статус і проводяться Міністерством освіти і науки 
України, Міністерством культури та інформаційної політики України,  
управліннями освіти і науки, культури, з питань релігій та національностей  
Волинської облдержадміністрації, а також педагогічним працівникам, які їх 
підготували.  
1.2. Положення розроблене відповідно до Програми розвитку культури та 
мистецтва Володимир-Волинської міської територіальної громади на 2023-2027 
роки, затвердженої рішенням Володимирської міської ради від 02.12.2022 року 
№19/13.  
1.3.  Премії «Творча обдарованість»  призначаються з метою реалізації 
державної політики щодо створення сприятливих умов для виявлення 
обдарованих дітей та молоді; розкриття творчого потенціалу учнів,  наділених 
творчими здібностями і талантом та здатних досягти високих результатів у 
сфері культури, мистецтва; підтримки і стимулювання талановитих дітей і 
молоді; заохочення педагогічних працівників, які їх підготували.  
1.4.  Преміювання за здобуття призових місць на Міжнародних, Всеукраїнських 
та обласних мистецьких конкурсах учнів та педагогічних працівників 
Володимирської дитячої музичної школи та Володимирської дитячої художньої 
школи імені Миколи Рокицького здійснюється один раз на рік, наприкінці 
травня,  під час проведення церемонії нагородження  «Творча обдарованість». 
1.5. Організацію, координацію і контроль щодо надання грошових винагород 
учням та педагогічним працівникам  шкіл естетичного спрямування  здійснює 
управління з гуманітарних питань виконавчого комітету Володимирської 
міської ради. 
 
 
 
 



II. ПОРЯДОК ПРИЗНАЧЕННЯ ПРЕМІЙ  
2.1. Директори Володимирської дитячої музичної школи та Володимирської 
дитячої художньої школи імені Миколи Рокицького до 20 травня поточного 
року,  на підставі  грамот, подяк за зайняті призові місця в конкурсах, наказів  
управління культури, з питань релігій та національностей Волинської ОДА 
«Про підсумки обласних конкурсів», подають на управління з гуманітарних 
питань виконавчого комітету Володимирської міської ради списки кандидатів 
на преміювання та положення про проведення конкурсів, в яких вони брали 
участь.   
2.2. Комісія з числа представників педагогічних колективів Володимирської 
дитячої музичної школи та Володимирської дитячої художньої школи імені 
Миколи Рокицького (по одній особі), управління з гуманітарних питань 
виконавчого комітету Володимирської міської ради (дві особи), заступника 
міського голови, за яким закріплено координацію діяльності галузі культури 
громади (голова комісії), на основі наданих документів про  конкурси, визначає 
переможців премії «Творча обдарованість».  
2.3.  Рішення комісії оформлюється протоколом, який підписують усі присутні 
на засіданні члени комісії.  На основі протоколу рішення комісії, управління з 
гуманітарних питань виконавчого комітету Володимирської міської ради  готує  
проєкт розпорядження  та подає його на  розгляд  міському голові. 

 
III РОЗМІРИ ПРЕМІЙ 

 3.1. Розмір премій для учнів - призерів  та викладачів, які їх підготували до 
конкурсів: 
 за перемогу в Міжнародному та  Всеукраїнському конкурсі: 
гран-прі -1000 грн; 
1 місце - 500 грн; 
2 місце - 300 грн; 
3 місце – 200грн; 
 за перемогу в обласному конкурсі: 
гран-прі -500 грн; 
1 місце - 250 грн; 
2 місце -150 грн; 
3 місце -100 грн. 
3.2. У разі перемоги учня в конкурсах різного рівня, виплата премії 
проводиться за кожен конкурс. 
3.3. У разі підготовки  учня - переможця  в конкурсах різного рівня, виплата 
премії педагогічним працівникам  проводиться за кожен конкурс. 
 

 
 
 
 
 
 



 
IV. ФІНАНСУВАННЯ 

 
4.1. Фінансування здійснюється у межах асигнувань, передбачених в кошторисі 
управління з гуманітарних питань виконавчого комітету Володимирської 
міської ради виконавчого комітету Володимирської міської ради на реалізацію 
відповідних заходів Програми розвитку культури та мистецтва Володимир-
Волинської міської територіальної громади на 2023-2027 роки.  
4.2. Виплату премій здійснює управління з гуманітарних питань виконавчого 
комітету Володимирської міської ради на підставі протоколу комісії, що здійснює 
конкурсний відбір серед учасників Конкурсу. Результати Конкурсу 
затверджуються  розпорядженням міського голови. 
  
Начальник  управління                                                               Оксана БІГУН 
 
 


